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Ja
78%

Nein
22%
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- Genügend
35%

- Sollte 
ausgebaut 

werden
57%

- Es braucht keine 
Verbindung nach 

Pfäffikon SZ
0%

- Anderes
8%
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- Öffentlicher 
Verkehr (Bus / 

Zug); 16%

- Velo; 39%

- zu Fuss ; 8%

-
Individualverke
hr (Auto); 26%

- Es besteht 
kein 

Ausbaubedarf; 
11%
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ungenügend
13%

genügend
28%

gut bis sehr gut
21%

kann ich nicht 
einschätzen

38%
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Tagesbetreuung im 
Vorschulalter 

(Kinderkrippen)
15%

Tagesbetreuung 
während dem 

Kindergarten und der 
Primarschule

36%
Lernunterstützung 

ausserhalb der 
Schulzeit 

(Aufgabenhilfe)
24%

Es besteht kein 
Ausbaubedarf

24%

Weiteres
1%


